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A városi alkalmazottak visszautasítják 
a Szentesi Újság* támadását

és teljes elégtételt kérnek

utasítjuk és követeljük, ho°v 
a Szentesi Újság f. hó 22,-i és 
25.-Í számában ugyanazon he­
lyen, ugyanazzal az elhelye­
zéssel és ugyanolyan terjede­
lemben vonja viszi) a sérelme­
zett cikket, illetve szolgáltas­
son teljes elégtételt.

Tekintettel arra. hogy a fectemli- 
tett cihát aláírás nélkül jelent 
meg. követeljük, hogy a cikk író­
jának a nevét is a nyilatkozattal 
egyidejűleg hozzák nyilvánosság-

fGyőzele II

mozgalomnak, melyetAnnak
több mint két héttel ezelőtt indí­
tottunk el a dolgozó parasztság 
igazságtalan bírságolása ellen, or­
szágos jelentőségű visszhangja és 
eredménye leíti. A kisparasztság 
százezreinek jogos tiltakozása, kő. 
vetélésének teljesítése elől az igaz. 
ságiakul bírságolásért felelős köz­
ellátási minisztérium többé nem 
térhetett ki: kénytelen volt meg­
változtatni a rendeletet.

a

hivatali teendőiket nem hoz­
záértéssel végeznék.

A VAOSz szakszervezet a fent- 
nevezett cikkel foglalkozva meg­
állapította. hegy4 a cikkben 
zöltek nem felelnek meg a való­
ságnak. a cikknek az egész beállí­
tása rosszindulatú és minden tár­
gyi alapot nélkülöz, a magunk ré­
széről ezt

A VAOSz szentesi csoportjá­
nak vezetősége tegnap az alábbi 
nyilatkozatot juttatta él a Szente­
si Újság szerkesztőségéhez:

A Városi, Vármegyei és Közsé­
gi Alkalmazottak Szakszervezete 
felháborodással szerzett tudomást 
a Független Kisgazda, Földmi vés 
és Polgári Párt nap"apjában, a 
Szentesi Újság 1947. évi május 
hó 18.-i számában megjelent „Mi­
kor vetnek véget a kontárkodás­
nak“ című cikkéről. Megállapítot­
tuk, hogy a cikk beállítása nyalt 
támadás a munkájukat nehéz kö­
rülmények között végző városi, 
vármegyei és községi alkalmazot­
tak ellen.

A cikknek a beállítása minden
tárgyilagosságot nélkülöz, sú­
lyosan kompromittálja a vá­
ros és az ország közvélemé­
nye előtt a köztisztviselőket.

A cikk nyíltan szembehelyezkedik 
a demokratikus államrend intéz­
kedéseivel, úgy állítva be a dol­
got, hogy azok kerültek be a de­
mokratikus közigazgatásba, akik 
a múltban mindig zúgolódtak a 
rendszer ellen, a

munkájukat „kontárok mód­
jára“, hozzá nem értéssel vég­
zik, másfelől pedig a cikknek 
az a beálBtása, hogy egyese,k- 

* nek azért „fut“, — mintha
egyes pártok részéről támo- j értesülés szerint, ezt a naplóz; 
gatnák őket még akkor is, ha ' otthont a Teleki Pál-utca, vagy a

ko­

ra.
A VAOSz Szentesi Csoportjának 

Vezetősége.leghatározottabban vissza-A legújabb pendelet értelmében 
a községi elöljáróságok kötelesek 
felülvizsgálni, hegy' miért nem tel- 
jesitették a hátralékos gazdák be- 
szoI„áitatási kötelezettségüket. 
Amennyiben a vizsgálat során be, 
bizonyosodik, hogy a gazda önhi­
báján kívül maradt adós a beszol­
gáltatással, megbüntetni nem sza­
bad. Ha korábban megbírságol­
ták, úgy azt törölni kell, a már be. 
fizetett bírságokat pedig ilyen 
esetben vissza ke 3 téritenL

A rendelet lényegében teljesíti 
azokat a követeléseket, melyeket 
a kjs parasztság bírságolási sérel­
meinek i i gye: e árbevételével állí­
tottunk fel. Az. önhibájukon kí­
vül hátralékban maradt dolgozó 
parasztok mentesítése nagyjából 
az 5—10—15 holdas kisparasztság 
mentesítését jelenti, mert ez az a 
gazdaréteg, mely valóban nem te­
het beszoigáltatási tartozásáról. 
De mindjárt hozzá kell tenni, 
hogy a rendelet csak akkor tölt­
heti be ezt a hivatását, akkor te­
liét eszköze a kispárasztságot ért 
sérelmek orvoslásának, ha azt a 
községek elöljáróságai igazságo­
san hajtják végre. A dolgozó pa­
rasztság szervezeteinek éppen 
tiér': éberen őrködaiök kell a ren­
dek^ demokratikus szellemű, iga«, 
ságcs végrehajtása felett és meg 
kel rkadályozmck, hogy a köz- 
igazgatási reakció a 
jogosultságának elbírálásánál a 
nagy gazdáiknak kedvezzen, a kis- 
parasztságra pedig újból rátegye 
a nyerget.

Ebből látható, hogy' maga a 
renddel kevés a bírságolás mél­
tánytalanságainak .jóvátételére. De 
általa a dolgozó parasztság mégis 
közelebb került ahhoz az anyagi 
és erkölcsi elégtételhez, melyet ne­
vében és érdekében követeltünk.

A közellátási minisztérium in­
tézkedése » bírságolási rendelet 
hibáinak kiküs«öböléséa-e: győze­
lem. Győzelem a kormányzaton 
belüli reakció felett, mely a de­
mokrácia intézményét, a közellá­
tási minisztériumot nem élőszőr 
használta fel a kisparasztság gaz­
dasági megayomoritására és ezen 
keresztül e paraszti rétegnek a de­
mokráciával való szembeforditá-
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Az MNDSz kezdeményezésére

hamarosan megvalósul a napközi otthon
Utaljon ki a város megfelelő helyiséget1

Ismeretes, hogy' a legutóbbi va- ! Temetf'-u. környékén volna cél- 
rosi közgyűlés 8 ezer forintot sza- szerű feláliitani nagyjából a Vil- 
vazott meg az MNDSz kérésére lógó magasságában. Ezen a részen 
egy felállítandó napközi otthon ugyanis nem olyan nagy a forga- 
céljaira. lom, mint a város belterületén. A

Az MNDSz meg is kezdte az város belterületén egyébként is
van napközi otthon, de van a Fel­
sőpárton is evoda. Mindezeket fi­
gyelembe véve az MNDSz elgon­
dolásának a megvalósítása volna 
a legcélszerűbb.

Az MNDSz illetékes tagjai, 
most már napok óta azon fá­
radoznak, hogy' megfelelő he­
lyiséget találjanak és a város 
vezetőségét is felkérik ezúton 
is, hogy' ebbeli munkájukban, 
megfelel) hely kiutalásával 
í á megássa kezdeményezésü­
ket.

Az idő valóban sürget. Egy-két 
hét és a munkásság legnagyobb 
része mezei munkára szegődik, 
tehát feltétlenül szükséges, hogy 
gyermekeik elhelyezéséről addig­
ra. gondoskodás történjen.

Jóllehet az MNDSz a megszava­
zott 8 ezer forintból eddig egyet­
len fillért sem kapott meg, mégis

saját erejükből már a szük­
séges főzőedényeket is besze­
rezték. Úgyhogy most már 
csupán az ágyneműk beszer­
zése van bátra.

Ezt a megszavazott segély kéz­
hezvételének hiányában, úgy kí­
vánják megoldani, hogy azok a 
szülők, akik gyermekeiket az ott­
honba beadják, ideiglenesen ágy­
neműt is adnának gyermekeikkel.

otthon megszervezésének munká­
latait. A szükséges ágyak rendel­
kezésre állnak. Megfelelő ápoló, 
gondozó és nevelőnek vannak.

A megindulásnak egyetlen 
akadálya van, hogy nincs meg 
megfelelő helyiség, ahol a 
napközi otthont fel lehetne 
állítani.

Az MNDSz vezetőségétől nyert-

KI akadékoskodik ?
A földmivelésügyi minisztérium szerint a közellátásögyi 

minisztérium nehezíti a zőldhiteíek folyósítását
folyósítását. A íöMmivelés 
iigyi minszl erűim küldötte a 
közellátásiigyi minisztérium 

Dán a szóbanfergó értekezle­
ten tiltakozott az ellen, hogy 
a -öldhiíe] folyósítását most 
«•endeletok készítésével kés­
leltessék.

Akárhogy áll i-r -j dolog, tény. 
hogy a zóldiútel folyósítását még 
nem lehetett elkezdeni, mert mű­
ködésbe lépett a bürokrácia s mi­
re a rendelet megszületik, a gaz­
dák regen learatták termésüket. 
Furcsa, hogy éppen egy kisgazda, 
vezetés alatt álló minisztérium 
nehezíti a gazdák — régiek éa újak 
gyors megsejtését.
■BBaBBBBBMaraaBHBi

A Magyar Alföld vasárnap: szá­
mában közöltük, hogy a gazdák­
nak megszavazott 40 millió forint 
zöldhitel folyósítását a pénzügy­
es földmivelésügyi minisztérium 
huzavonája miatt nem lehet meg­
kezdeni. A földmivelésügyi mi­
nisztérium ugyanis előbb rendele­
tet készít, amely szabályozza a 
liitélfolyósitás részleteit. Emiatt 
késik a lebonyolítás.

A földmivelésügyi minisztérium 
illetékes osztálya a következő nyi­
latkozatot adta:

— Igaz, hogy a közellátás- 
ügyi minisztériumban készíte­
nek valamilyen rendeletet, 
amely szabályozza a kölcsön

mentesítés

tan kiálltak a dolgozó parasztság j De a győzelem csak akkor lesz tel. 
jogtalan megbírságolása mellett, j jes, ha belőle minél többem meg- 

A parasztnak igaza volt és igaz. tanulnak különbséget tenni a dó­
sága győzött, mert érte és vele gozó parasztság igazi képvisel« 
küzdött a demokrácia igaz ügyben és barátnak álcázott ellenségei kö. 
megalkuvást nem ismerd tábora, zöfct.

sara. De győzelem ez a kormány­
zati intézkedés a minisztériumi re­
akció itteni, szentesi, esongrád-

akfltmegyei cinkosai felett is, 
hátbatómadták a Irisnarasztság 
igazságos megmozdulását és nyfl- L. P.
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2. oldal. MAGV AK ALFÖLD Szerda. 1947, máim 21.

Gerti Ernő Anglia és Amerika harca 
a közelkeleti kőolajért

közlekedésügyi miniszter M A délután 5 órakor előadást tart
„A hároméves terv pénzügyi problémái“-
ról. Az előadást a rádió is műsorra vette. — Az MKP vá­
rosi szervezete felhívja tagjait, hogy minél nagyobb számban

jelenjenek meg a Kossuth-téren,
ahol a beszédeket hangszórókon közvetítik. deserol. A közeikeleti kőolaj mint- Az első világháborúban 

egy 45 százalékban Anglia kezén kai 
van, — állapítja meg a cikkíró.

meg.
. az ameri-

t ®;ragi ******** jmott. 
19,«#—1946-ig Amerika közelkele­
ti kői >í aj termelése az angolok által 
elért mennyiség felére emelkedett 
Most a száiitások lehetőségein fo­
lyik a vetélkedés.

1-

iVÍ kUantÁeXck Kenyérpótjegyet kémek az ellátatlan 
szentesi mezőgazdasági munkavállalókkötelessége bekapcsolódni a drá­

gaság elleni mozgalomba. A be­
csületes kisiparosok és kiskeres­
kedők nem haszonélvezői, hanem 
áldozatai, szenvedő alanyai a nagy 
tőkések által előidézett áremelke­
dés eknek. Helyzetük annál nehe­
zebb, mivel a fogyasztóval közvet­
lenül ők állnak szemben és a 
nincstelenek elkeseredett hangula­
ta nemritkán ellenük is fordul.

Mi n leghatározottabban 
beszállunk minden agitációvai, —. 
tikár jobbról, akár balról indul is 
tó— mely a kiskereskedőket pró­
bálja felelőssé tenni a drágaság­
ért. Azok, akik a kisembereket a 
polgári gondolat nagyhangú vé- 
dehnezésével csábítják a reakció 
oldalára, szívesen látnák, ha a 
munkások, a nincstelenek elkese­
redésükben a kiskereskedők ellen 
fordulnának és ezzel beigazolódna 
a munkáspártokra szórt rágalom, 
uieiy a munkásságot a kisembere’-; 
ellenségének próbálja feltüntet si 
Másfelé: — nem tagadjuk — a 
munkásság körében imitt-amott 
f<düti a fejét a kereskedőellenes 
hangulat, melynek főoka az, hogy 
sokan nem látják az áremelkedés 
igazi eredőjét.

Az angolok követelték az iran 
olajvezetéket és Iránba is akarta1- 
vezetéket építeni, a Földközi-ten­
geren. A háború a-att

Tegnap délelőtt mintegy 25 ta­
gú munkásküldöttség kereste fel 
Csengrádmegye alispánját. A kül­
döttség tagjai előadták, hogy va- 
Iamt:i,iyjen mezőgazdasági mim - 
ka vállalók, akik kenyérjegyesek, 
miután múltévi csekély keresetü­
ket már felélték.

gázmesteri hivatallal.
Mindkét helyen ígéretet tel­
tek, hegy a kérelmezők 
nyait felülvizsgálják és akik­
nek a kérése indokolt, azok a 
kenyérpótjegyet megkapják.

az ameri­
kaiak földközi-tengeri összekötő 
olajvezeték, ervez: tét dolgoztak ki 
Most azzal foglalkoznak, hol 
gyen ,a végállomása ennek 
zetéknek. Támaszpont lehet Ame­
rika számára Palesztina, vagy 
Egyiptom. Ez az oka annak, hogv 
az Egyesült Államok olvan na»y 
tevékenységet fejtenek ki a Fófd- 
kózi-tenger-kőmyéki államokban 
— fejezi be fejtegetéseit Varga 
Jenő,

VLSZO-

le-
a vT-

En.uk következtében kenyér. 
pót,jegyek kiutalását kértél; 
és kérésüket azzal indokolták, 
hogy a mezőgazdasági

k™r" -rr ■** «“
komr„ciót, ,,sv teaokraMot

JZfTT 1 g- C.aiíc mez°- vetésterületet. A tavasz: m-ő-
ÄÄÄ* - sr .rwh

Sí;adasa rt-kébeo az alispán nyom. lapított M Í5S

äw. & gr

NÉMETORSZÁG SZOVJET 
ÖVEZETÉBEN FEJLŐDIK 

AZ AGR ÁRTERMEI ÉS

szem*

műn-

i
SÚLYOS ÖSSZETŰZÉSEK 

INDIÁBAN
Egy indiai városban már hat 

napja tartanak a véres összetűz­
ik- A zavargásoknak már 112 
halálos és 92 sebsült áldozata van 
A zavargásokkal kapcsolatba i a 
brit hadarok fcpai ancsnokának 
lemondásáról elterjedt híreket az 
angol hírszolgálat cáfolja.
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ó* J2.fcyti.tUi. utca öreg árus már indul is a kapott 
dinre. *

ti/«., * , , A nap mar a delelő fele tart
*" .J, 1 * ha az ut<sm iar' Szeretnék a mutató: még vissza- mikor oroszlán sörényével de- 

... tv5ni' hogyha már nem aludhat, rékbaszabott ruhájában és'büge-
Tfllkoru,:., nak> dalibb még vgy kis ideig rijében megjelenik a korzó Oá-

- -ni tudhatod, Jiogj- mikcT acscr..:ghassanak ilyen nyugalmas szá;a' - Hogv miből él, nem tutira
. ...... semmittevéssel. De hát nincs pár- senki. De mindég elegáns frissennvenk i í mr'utóiá? ' t ^n: megfenik a „tulaj“ a felles. Mt és kifogástalan modorú.

rvVv v “'’a-tutcían ,a sZente* csal es mar húzzák is a rollót. Azt hisszük, hogv a város -degfn
élénküli T 5-^ kead Következik a járdaseprés. locso- forgalmának egyik vonzóereje 
denkulm. Karokhoz kötött kotló- lás. kirakattörlés síb lesz, ez a kitűnő fiatal férfi
sok meieg védőszárnyai alá bújnak ’ 1 IerLU*
LS Xtí”mkÜV1 ,,Fe!iannek' úgs‘ «y* 4--* M* Déhtin ha: 6rakcr . ***
néhány hónapcs malacok mis a- n --ÄS &?*?'?***£. Hangos gyülekeznek a Kossuth-tér sarkán
egyre* divatosabb" háránvi-ái- » <ea w-n re, az utca csend- es indulnak tréningre. Szálas, erős
angyali tűrik » í? 2*? a- feMésre val0 fiúk -'kik most jönnek a munka-
goskodó, lomposfarkú kutyák kel lók lóvét 3- taaU" h("" kedvükre kisporto’.has-
lemetlenkedéseit ' a -ST*' Altaiaban évszázados sak magukat Szemben velük, az

t- „diakhagyomany", hogy az isko- ismert dohányárusnál
a bamene tel tempóia sokkal las-t>4-SUr^°k,.U^képé- sóbb 68 ..megfonStobb”, mint a

p—fcs kia akitasaban dontoen ki- hazamenetelé. Hogy miért’ Erre
veszik részükét most háború után felesleges választ adni mert min i

m terekre kiMMt há- annyian járar5 isko!ába és Úd-
láüa.ok. Ennek egyik oka a ta- juk, milyen érzés, hogy nem keli

karmanyhiány, de nem kisebb sze. tartamúd; a tanító 
repr van annak, hogy őrzőjük kérdéseitől.
Kedvükre elnézhetik a járó-kelő­
ket, na meg természetesen egy 
kis pietykázási lehetőség is kínál­
kozik a pásztor-asszonyok között.
Es ez — sokaknak — 
clyan utolsó szempont.

*

e-gy napja

Nem látják, mert — sok eset­
be 1 —U; nírn ís láthatják. Az 
Anyag- és Arhix-atai, a nagyban- 
tó'k. a gyárosok és nagykereske­
dők árdrágító manőverei nem a 
kubikosok szeme előtt játszódnak 
tó. A bankok uzsoraügyleteibe 
a földmunkásnak, hanem a keres- 
kedenek, az Anj-aghivatal anya" 
ehbztási visszaétsseibe 
parasztnak, hanem a kisiparosnak 
van beofflantása. Az áremelkedé; 
okait és okozóit a kereskedők és 
ipíirosok ismerik legjobban, ők 
tudjuk leginkább: mi az igazság 
a drágaság kérdésében ?

tm:
nem

nem a kis-

;

ti De elég-e, ha csak ők tudják? 
Ne'm elég. A mnnliásság, a nép jo- 
gc*s elégedetfeasége a drágaság mi. 
ati; ess k akkor fordulhat a drága - 
síg igazi okozói eöen, ha maga is 
tudja, ismeri az igazságot: a bán- 
kok uzseraüg> teteit, a gyárosok, 
nagykereskedők spekulációs mes­
terkedéseit, az Anyag- és Árhiva­
tal együttműködését a harácsoló 
nagytőkével.

a nagy
sakkparti folyók és még a vevők is 
beszállnak egy-egy partira.

;í;:
II

Közben az egyik étterem abla­
kára kifüggesztett feliratból meg­
tudjuk, hogy minden szombat este 
„Fánc" és „mingot" az egyik cuk­
rászda friss krém es „mignont" 
hirdet Tánc és mignon — a he­
lyes megfejtőket érdem szerint 
jutalmazzuk, 

gye- *
napfényre és levegőrfriS?Köf ?? .estea :iötétb2n a E>utca
ben, természetesen akad egyikéi redí^aikí™^ ^ eg^Z napÍ ^ 
lovav ic Se no,,« __ ®-v ■Kei radaünaikat a hosszu nyugati
látványok közé hopv0“ & ritka vándorúiról hazatúrázott „demo-
kocsHránriS^^ ^ STfck‘ kra‘áink". Tavaly ilyenkor még
túlságosan hgyflrnZ ST SS Ti ^ föiéc>,es feítoíl-
.szeladon“ vesri kSébe K,a.ggal klulni >az «teára, de ma

k ZeÜe- már — ugye — a helyzet „meg­
változott". Sőt: divat és sikk lett 
a demokráciát „kritizálni“.

; ""íSi vagy tanárf:

Szentesen is van korró, mint 
mindenütt. Az első délelőtti sétá- 

a fia tal mamák, a Mir 
nem is vek kocsiban fekvő

-Ami bennünket illet, azt hisszük 
felesleges bizonyítani, hogy nem 
hallgatjuk el a város dolgozói 
előtt ezeket a tényeket. De min­
denről mi sem tudunk, amiről a 
nagytőkések, bankárok spekuláció 
jától közvetlenül szenvedő kiske­
reskedők és kisiparosok tudnak 
Márpedig ahhoz, hogy a drágasá g 
^ern hangulatot se jobbról, se 
balról ne tudják kereskedőetienes 
Mngulattá átváltoztaetui, az 
szükséges, hogy megismerjük és
a.,V&n>Sr.doi,;:ozói^ luegismertes 
sak a bajdtok, nagytőkések és

iderojuss^esert Ez pedig nem 
rajtank, hanem az érdekelt lds-

lók
■

A dolgozó még jóformán le sem 
nyelte reggelijét, mikor egy lábbal 
az utcán van már. Sietni kell vár 
a munka. Útközben még vissza- 
gonda az otthon melegére és me­
leg érzés önti el szivét. Ha egv ’
“StwSSSSSSi Mf« tiz ómk«, megi,énkü, 
munkahely felfLsJjgetve még p£S,f r "h0™“ is" A 
a hosszú út is rövidőhh w, g Fe«"1_szallo ele effhelyezett kis- 

rovidebb lesz. padok megtelnek jóerőben lévő
Az üzletek « ... . “upecek-kel, alkalmi árasokkal és

ä sä- A —« *“
ronokre es a kulcsra. Odébb, tisz-

v^SoL±’,cm01'' “«•

Mire a csillagok feljönnek a 
vendéglőkbe borízű danászok
hangversenye szűrődik ki. A há- 

„ zak ablakait mérges kezek csuk-
2*** és. megfogadják, hogy töte

ra valakinek; mikor «rvik mellet- nem «-a toronyórát, te álló súg a fülébe Siteffí LegalaWa8 tovaaraai es nyáron^^

elő-

í P.
I 1

Szerda. 19-47, m.

Az agrárolló te 
esküvők gazda™

új drág 
az Any
Szentesi di

A fővárosban, de ., 
is a dolgozók felt me 
vukat a drágulá^^ 
kedés okozói, 
Árhixutal veze^^^|

Az iparcikkek á:^H 
dése Szentesen is j^^H 
felháborodást vá í t 
zókból. A hangulat 
Anyag- és Árhivata^^P 
demokráci aeiknes in térke 
ármegállapításai ellen fór. 
az alábbi nyilatkozatokb 
ön te tűén kiviláglik.

Tóth György földműn 
vált panasz és elégedetlen
serűsége jellemzi.

— Le kell törni a drá 
A stabilizáció kezdetéi^y 
hegy az aránylag mdj| 
lapított ipari tern^H 
fokozaté ;tn csökk^^^H 
Ez? ' szemben azt

ellenkezője követke/^^H
— A gyárosok 

az Anyag- és Árh' vatal ve 
P és ennek eredményeként i 
F úgy emelkedtek, ahogy a 

sok és vállalkozók jónak 
Mi dolgozók, ezt tovább n< 
he tjük.

— Az Anyag-" és Arhivj 
I zetősegében helyet kell biz 
I a dolgozók, illetve a fog 
I érdekeit képviselő küld^ 

— De az Anyag- 
jelenlegi vezetőit 
sürgősen és rövid ú^^H 
vclitani.

Gál József, újonn 
tatott a széles agrár 
naízfkc ük.

— Mi. Kisparasztok, ’or 
-inyag- és Aj 

kistermelő-ellenes árpoli 
A szélesre nxútott agrároli 
csak a mi nyomőri: ságunk 
te fel, de ugyanakkor a 

I kulákparasztság malmára 
ta a vizet. A nagybirtok:).- 
lösleges készletüket egyre 
sabb árak melle:i via^fll 
hivatkozva az ipari I 
kozedó drágulására.1

é ük a

— Elég volt ebbő 
parasztnyúzó árpolit 
teljük, hogy az Anyai 
tál jelenlegi vezetőit 
érdekeit szemelőtt tartó 
seggel cseréljék fel.

-1

Détár Mihály kisgazda, rr 
■ben csatlakozik Gál József 
hoz.

— Nekem még csak anny 
oanivalóm van. hogy az 
és Árhivatal népellenes v 
meg is kell büntetni és a h
állásuktól már a viz^é* 
alatt is fel kell függe^^^B 

Szántó Imre, a vá^^H 
kahivatal vezetője 
ellenőrzés fokozása 
dasági közérdeke dt^^H 
nak.

— De ne a kistermelő eiT 
jenek fel teljes hivatali szí 
az ellenőrző szervek, hanei 
sorban a gyárosokat és n 
reskedőket kell állandó feli 

ellenőrzés alatt tartani.es
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Az agrárolló tágítása, a nagytőke kiszolgálása, az össze­
esküvők gazdasági szabotázsának elősegítése után most

új drágaságot idéz elő 
az Anyag- és Árhivatal
Szentesi dolgozók a drágaság okozójáról

ói kifyaidapá\t p\&g\amte,lKc<ze.té&£H.
mindenről szó van, ami a re­

akció aggodalmainak eloszlatá­
sára alkalmas. Azoknak az ag­
godalmaknak eloszlatására tud­
niillik, melyeket a kisgazdapárt 
látszólagos balrafordulása vál­
tott ki az egyházi és világ? re­
akció berkeiben. A prograhnter- 
vezet siet megnyugtatni azokat, 
akik a március ll.-i egyezmény 
megkötésiben a reakció és fa­
sizmus, az összeesküvők érde­
keinek „elárulását“ látták és 
akik a párt kétknlacsosságából 
még nem értettek eleget, ne­
hogy Sulyokéihoz pártoljanak 
át olyan progr.uiipontok ked­
véért, amelyeket a kisgazda- 
pártban is megtalálhatnak.

A programtervezet ki nem 
mondott lényege: az vagyok én, 
aki voltam. Ma is követeli a 
párt a „demokratikus kormány­
zásnak koalíciós rendszertől 
független
mely magyarul a munkásság és 
idsparasztság hatalomból való 
kirekesztését jelenti. Ma js egy­
szerre védi a kisgazdapárt a re­
akciótól és az „önkényuralmi tö­
rekvésektől“ a demokráciát, 
ami magyarul azt jelenti, hogy 
a program szerkesztői a demo­
krácia baloldalár „őnkényural-

mi törekvésekkel“ gyanúsítják. 
Ma |s „szükségesnek tartja“ a 
„szabadságjogokat 
átmeneti intézkedések lebontá­
sát“, magyarul: a demokrácia 
ellenségeinek az összeesküvés 
tanulságai dacára több joghoz, 
nagyobb szabadsághoz juttatá­
sát.

Folytathatnánk tovább, de a 
felsorolás helyett inkább meg­
kérdezzük : a demokrácia, a 
munkásság, szegényparasztság 
és azok szervezeteinek meg­
nyugtatására nincs a program- 
tervezetnek egyetlen szava sem? 
A demokrácia aggodalmának el­
oszlatása ma már nem fontos, 
csak a reakcióé? Ma már a lát­
szat megóvására sem kell ügyel, 
ni, — úgy gondolják a program 
tervezői?

Ha igy gondolják, hát jól 
gondolják. A demokrácia, a 
munkáspártok félrevezetésének 
ideje valóban lejárt. Okosabb 
nyílt kártyával játszani. De ha 
ezt maguk is igy látják, úgy 
játszanak végre minden kérdés­
ben nyílt kártyával. Beszéljenek 
magyarul a program tervezői is, 
hogy ne nekünk kelljen a pro­
gram igazi érteimét megmagya­
rázni.

korlátozó

A fővárosban, de a vidéken 
is a dolgozók felemelték sza­
vukat a drágulás, az áremel­
kedés okozói, az Anyag- és 
Árhivatal vezetői elten.

— Országos akciót követelünk 
a Gyosz, valamint az Anyag- és 
Árhivatal drágitási taktikája el­
len. Eleget szenvedtünk mi dolgom 
zék az elmúlt rendszer kizsákmá­
nyoló gazdasági mesterkedései 
miatt, demokráciánk nem tűrheti,

Az iparcikkek árainak emelke­
dése Szentesen is jogos és érhető 
felháborodást váltott ki a dolgo- lWSY^ síberek es feketézők irá­

nyítsák továbbra is az ipari ter­
melésünket.

zókbó!. A hangulat Szentesen is az 
Anyag- és Árhivatal vezetőinek 
demckráciaellenes intézkedései és 
ármegállapításai ellen fordult, ami 
az alábbi nyilatkozatokból egy­
öntetűen kiviláglik.

— Ki kell tehát söpreni az 
Anyag- és Árhivatalból és 
Gyoszból a szemetet, mert csak 
akkor remélhetjük mi dolgozók, 
hogy gazdaságilag is megerősöd­
hetünk.

a

Tóth György földmunkás sza­
vait panasz és elégedetlenség ke­
serűsége jellemzi.

— Le kell tömi a drágaságot. 
A stabilizáció kezdetén azt hittük, 
hogy az aránylag megasan megál­
lapított ipari ^emelvények árai 
fokozaté an csökkenni fognak. 
Ezzel szemben azt kellett tapasz­
talnunk, hegy ennek pontosan az 
ellenkezője következett be.

— A gyárosok összepaktáltak 
az Anyag- és Árhivatal vezetőivel 
és ennek eredményeként az árak 
úgy emelkedtek, ahogy a gyáro­
sok és vállalkozók jónak látták. 
Mi dolgozók, ezt tovább nem tűr­
hetjük.

— Az Anyag-" és Árhivatal ve­
zetőségében helyet kell biztosítani 
a dolgozók, illetve a fogyasztók 
érdekeit képviselő küldötteiknek.

— De az Anyag- és Árhivatal 
jelenlegi vezetőit mindenfélekép 
sürgősem és rövid úton el kell tá­
volítani.

gyakorlását“ (?),
A dolgozóik megelégelték a drá­

gaságot és most már cselekvésre 
szánták el magúkat. Reméljük, 
ezzel egyidejűén a hivatalos kor­
mányzat is megteszi a szükségen 
lépéseket, hogy a drágaság elleni 
harcból demokráciánk megerősöd­
ve kerüljön ki. (— ai)

Kétezer vasutas dolgozó követelése:

Az Anyag- és Árhivatal elnöke 
azonnal hagyjon fel 
lelkiismeretlen árpolitikájával!

A Gazdasági Főtanács ma tárgyalja a munkásság követelését
Hétfőn délelőtt a fővárosban a .

MÁV három műhelyének mintegy *
2 ezer munkása tüntetett az indo- í 
kolatlan áremelkedések és a spe­
kuláció ellen. A tüntetés alkalmá­
val felkeresték az Anyag- és Ár­
hivatalt, ahol 15 tagú munkásküL 
döttség Varga István államtitkár, 
az Anyag- és Árhivatal elnöke 
előtt tolmácsolta a Vasutas Szak- 
szervezet követeléseit.

A válaszadás során Varga 
államtitkár mosakodott és 
felelősséget próbálta elhári-

felbiztatott spekulánsok a dolgo­
zók életét nehezebbé téve, nem tö­
rődve azok nyomorával, csak a 
profittal, a légiiétségbeejtőbfo hely 
zetet teremtették az országban.

Majd követelték Varga állam­
titkártól, hogy

azonnal hagyjon fel lelkiisme. 
rétién árpolitikájával és rög­
tön intézkedjen, hogy az ál­
tala felbiztatott feketézők és 
spekulánsok munkája meg- 

A tüntetés után a magyar vas- szűnjön,
utassag emlékiratot adott át Var- — Az ipari közszükségletű, va- 
ga Istvánnak, az Anyag- és Árhi- lamint az élelmicikkek árai oly 
vata1. elnökének, melyben leszö- j mértékben legyenek leszállítva, 
gezték, hogy az Anyag- és Árhi- « hogy az a dolgozók bérével össze- 
hatal lelkiismeretlen munkája és * egyeztethető legyen, — hangzik 
politikájának eredménye nyomán ! az emlékirat befejezése.

A tárgyaláson jelen tesznek 
Szakszervezetek és a munkás­
ság képviselői is.

a

Gál József, újonnan földhözjut- 
tatott a széles agrárolló miatt pa-
ra:Zkcdik.

— Mi, Kispar asztok, bőrünkön
éí rrü>k az
kistermelő-ellenei

Anyag- és Árhivatal 
árpolitikáját. 

A szélesre nyitott agrárolló nem­
csak a mi nyomorúságunkat idéz­
te fel. de ugyanakkor a gazdag, 
kulák parasztság malmára hajtot­
ta a vizet. A nagybirtokosok fö­
lösleges készletüket egyre maga­
sabb árak mellett viszik a piacra, 
hivatkozva az ipari áruk egyre fo­
kozódó drágulására.

Pünkösd után megkezdik a polgári 
leányiskola előtti kút kijavítását

Pünkösd után közvetlenül hoz­
zákezdenek a polgári előtti kút 
kijavításához. A szükséges össze­
get a kúttársaság tagjai adják 
össze, fejenként 200 forintot.

a

tani,
mondván, hogy az árellenőrzés a 
gazdasági rendőrség feladata és 
neki azt nincs módjában befolyá­
solni, majd igy folytatta:

— Mindenért a Gazdasági Fő. 
tanács felelős, és annak csak 
alárendeltje vagyok.

Természetesen ezt a választ a 
vasutas dolgozók nem vették tu­
domásul.

A vasutasok ezután felkeresték 
a Gazdasági Főtanácsot is, ahol 
Vas Zoltán államtitkár a követke­
zőkben tájékoztatta a munkássá­
got:

Mint ismeretes, a legutóbbi vá­
rosi közgyűlésen Szőke Mátyás 
(MKP) szóvátette a polgári leány 
iskola környékén lakók vízellátá­
sának hiányát és Kérte, hogy 
Horváth Gyula-utcai Óvodához 
naponta vitessen a város egy lajt 
vizet, a leányiskola előtti kutat 
fedjék le, mielőtt baleset történ­
ne és végül, hogy a polgári előtti 
kifolyót csináltassák meg.

Azóta a vizet rendszeresen 
viszik az ovodához, a kutat is 
lefedték, azonban a környéki 
lakosságnak még mindig 
nincs vize, sem a kifolyót 
nem javították meg.

Ifj Ibolya Károly, a kúttársa­
ság elnöke kérdésünkre elmondot­
ta, hogy a kúttársaság már régeb­
ben megegyezett a Baráth kútfi> 
ró céggel, hogy a kutat megjavit- 
tatja- így a kifolyó is működni 
fog és az ebbe bekapcsolt 34 ud­
varban lévő vízvezeték is.

A munkálatok végzésére 
azonban eddig nem került 
sor, mert a kútfúrók Szegvá­
ron dolgoznak, ahol hosszabb 
időt vett igénybe az egyik 
utcai kifolyó helyeráffihása.

a
— Elég volt elbből a kétszínű, 

parasztnyúzó árpolitikából. Köve­
teljük, hogy az Anyag- és ÁrhiVa- 
tal jelenlegi vezetőit a kisgazdák 
érdekeit szemelőtt tartó vezető­
séggel cseréljék fel.

Szeles idő — 
többfelé záporeső

Európa nyugati felében folyta­
tódnak a záporesők. zivatarok. A 
hőmérséklet általában néhány 
fokkal magasabb. Olaszország 
északi vidékén azonban még min­
dég vannak éjszakai fagyok és 
több helyen havazik is.

Hazánkban hétfőn újra. volt 
sokfelé záporeső, zivatar. A csapa, 
dék mennyisége Szombathelyen 
meghaladta a 10 millimétert. Mis­
kolcon 9, Kecskeméten 6, Csengő­
dön és környékén 5 millimétert) 
Turkevéről jégesőt jelentettek. A 
meleg keleten is mérséklődött és 
26 fok fölé sehol sem emelkedett. 
Budapesten kedden délben a hő- 
mérséklet 23 Celsius fok volt.

Várható időjárás szerdán estig: 
mérsékelt északnyugati szél, több­
féle záporeső, zivatar. A hőmér­
séklet alig változik.

Détár Mihály kisgazda, minden­
ben csatlakozik Gál József szavai­
hoz.

— Helyesen tette a Szakta­
nács és a munkásság, hogy 
megmozdult és követelte 
árak letörését. A drágaság 
oka az, hogy ismét megpró­
bálják a demokrácia ellensé­
gei a forint lerontását.

(Kik azok? — zúgta a tömeg.) 
Könyörtelenül keH elbánni 
nép felemelkedésének ellensé­
geivel. A munkásság támoga­
tásával legyűrjük az ellenállá. 
sokat és megvalósítjuk a há­
roméves tervet.

Vas Zoltán megígérte: a szerdai 
a gyárosokat és nagyke- Gazdasági Főtanács ülésén ér- 

reskedáket kell állandó felügyelet demben letárgyalják a munkásság 
es ellenőrzés alatt tartani. követelését.

— Nekem még csak annyi 
(innivalóm van, hegy az Anyag- 
és Árhivatal népellenes vezetőit 
meg is kell büntetni és a hivatali 
állasuktól már a vizsgálat ideje 
alatt is fel kell függeszteni.

Szántó Imre, a városi közműn 
kahivatal vezetője szerint az ár­
ellenőrzés fokozása elsőrendű gaz­
dasági közérdeke demokráciánk-

men-

az

a

nak.
— De ne a kistermelő ellen lép­

jenek fel teljes hivatali szigorral 
az ellenőrző szervek, hanem első­
sorban

í
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HÍREK SPORT Játék közben 
lábát törte

Szabó Jenő 10 éves kisfiú f3g. 
nap délelőtt szüleinek Kérészig 
utea 2. szám alatti házánál, játék­
közben olyan szerencsétlenül esett 
hogy jobb alsó lábszára eltörött.

Szabó Jenőt a mentők nyomban 
beszállították a vármegyei köt 
kórházba, ahol azonnal kezelés 
alá vették.

Szövetkezeti Felügyelő­
ség Szentesen

HOLNAP— Mozik műsora. Szabadság 
Mozgóban: ma nincs előadás. — 
Barátság Mozgóban: Boldog ifjú-I

n MTK—Vasas kombinált 
Szentes válogatott

sag.
P 
SS

— A szervezett munkások Bori- 
pari Termelő és Értékesítő Szö­
vetkezete felhívja tagjait, igazga­
tósági és felügyelő bizottsági tag­
jait, hogy folyó hó 23-án, pénte­
ken délután 4 órai kezdettel szö­
vetkezeti értekezleteit tart, melyen 
a tagok megjelenése kötelező. 
Tárgy; A szövetkezeti ügyekről 
való beszámolás.

r■

Csütörtökön délután 6 órai kéz- j lésére 
dettel élvezetes sporteseményben 
lesz része városunk sportkedvelői­
nek. Az MTK—Vasas kombinált 
futballcsapata mérkőzik Szentes 
válogatott futballistáival. A mér- 

483 kőzés magas nívójára biztosíték 
— A MENTŐAUTÓ TELEFON az, hogy a két fővárosi csapat 8 

HÍVÓSZÁMA 23.

vállalt kötelezettséget. 
Szentes válogatott csapatát a mai 
napon állítják össze és holnapi 
számunkban fogjuk közölni. Az 
MTK—Vasas kombinált ma dél­
után Csongrádon játszik az otta­
ni válogatottal.

1
1;J A magyar kormány a szövetke­

zetek támogatása, a szövetkezők 
érdekének hathatósabb védelme 
és az álszövetkezetek mielőbbi fel 
számolása céljából minden várme­
gyében szövetkezeti felügyelősége, 
két szervezett. A Csongrádvárme. 
gyei Szövetkezeti Felügyelőség cí­
me: Petőfi-utca 14. szám, telefon- 
száma: 48. Illetékessége kiterjed 
Szeged és Hódmezővásárhely tör­
vényhatósági jogú városokra is. 
A szövetkezeti felügyelő minden

2 kjK&tk 24 16 6 2 'fi ll 38 hét csütörtökén hivatali helyisé-
2 Kííé?*®4tóTK 24 it 3 7 72 39 f gében szövetkezeti ügyben felvili
4. Szentesi M»v SE 23 12 5 7 54:32 29 gositással és tanáccsal szolgál
5. Kkfekg> h.ari VSE 24 8 io 6 45 35 26 Egyéb napokon a szövetkezeteké
6. Jínoshettsa 24 10 9 51:43 25
7. KiCeieki TE 24 10 11 49 49 23
8. Kunszer,tmirt-TE 24 5 11 8 17:54 21
9. Halasi Mív

10. Kecskeméti Mév 24 7 6 lí 37 57 20
11. Kkmajsei SE
12 Mindszc-ti TE
13 Csongrádi Tisza 24 8 0 16 25 78 16
14. Szabid«*!!. SE 23 4 2 17 21:95 10

elsőcsapatbeli jájékos szerepelte- Vidéki eredmények:
Mindszent—Kistelek 2:1. 
KVSE—Cs. Tisza 3:0. 
Majsi—Szabadszállás 4:1. 
Halas—Kute 1:1. 
Jáncsihabna Kmáv 1:1.
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Ma dönt a Gazdasági Főtanács 
az épitőmunkások új béréről

1
I

-1
Anyag- és Árhivatal a vállalkozók érdekeit védi A bajnokság állása 

a U. tavaszi forduló a tánA Magyar Építőm’irhások Or­
szágos Szövetsége másfél hónap 
óta loytat harcot az építő mun­
kások jogos bérköveteié sértek 
megvalósításáért Mind a mai na­
pig rcm sikerült a munkaadókkal 
az új kollektív szerződést tető a’á 
hozni, ezért a MÉMOSz fe’szóü- 
totia az ép-tőmunkásokat, hogy 
szerdán délelőtt 9 órakor minden 
épülten 10 perces tiltakozó 
sziláikét tartsanak. Csütörtökön 
délután fél 5 órakor pedig épitő- 
munkss nagygyűlést hívtak ösz- 
sze a Sportcsarnokba. A kérdéssé 
kapcsolatban s MÉMOSz a kö­
vetkező felvilágosítást adta:

— A csütörtöki nagygyűlésre 
mintegy 7—8000 épitőmunká-j 
megjelenésére számhunk. Ezen is­
mertetjük az építőipar akniá’is 
problémáit, a legközelebbi felada­
tokat és a kollektiv szerződés 
ügyében eddig lefolyt tárgyaláso­
kat. A' új kollektiv szerződéi az 
áthárítás kérdésénél akadt el. 
Szerintünk a vállalkozói haszon 
elbírja a kollektiv szerződés élet­
nívó-javítását- A vállalkozás pe­
dig ezt át akarja hárítani. Ha az 
áthárítás valóra válnék, az új bé­
rek nem jelentenének életnívó- 
emelkedést.

— Ez a véleménye egyébként u 
Gazdasági Főtanácsnak is, amely 
szerdán délelőtt foglalkozik a kér­
déssel és az ügyben határozatot 
hoz. Az új kollektiv szerződés mm 
den más pontjában már megegye­
zés történt. Az Anyag- és Ártiivn- 
tál fejezte ki aggályait az épitő- 
znunkásók követeléseit illetően 
ez alkalommá! nem a munkásság, 
hanem a vállalkozók érdekeit 
védte.

II
!|j
II 3. SzMTE12
fi®

látogatja.
A szövetkezeti felügyelőségen

beszerezhető „A szövetkezeti tör. 
vény és magyarázata", a szövet­
kezet jelentkezésére előirt nyom­
tatvány, valamint a „szövetkezés" 
című hivatalos heti szövetk réti 
újság is előfizethető.

24 7 6 11 54 51 20i.
»

21 7 5 ! 2 32 61 19 
24 6 6 12 28 63 18.

Sí
A Szovjetunió a határig- előlegezi 
a hadifoglyok hazaszállításának 

költségeit
A hadifoglyok hazahozatalának elése azonban semmiképen 

előkészítésére alakult aíbirottsá- okozhat fennakadást, mert 
gok elnökei a népjóléti miniszté- gyár határig történő pzáiljtás költ- 
rium megbízottai lesznek. Az elnök ségeit a Szovjetunió előlegezi szá- 
f el adata: összefogni az albizott­
ság munkáját és gondoskodni ar­
ról, hogy a bizottság 
döntéseit a népjóléti minisz­
térium illetékes szervei végrehajt­
sák. A pénzügyi albizottság hét­
főn délután 3 órakor tartja első 
ülését.

így remélhető, hogy a Gazdasá­
gi Főtanács is hamarosan tárgya!- gáJtatás elmulasztásával kapcso­
kat ja a hadifoglyok haz^hozati- latban kirótt bírságok elengedé- 
lával kapcsolati» rendkívüli hitel se iránt benyújtott kérelmek ille- 
kérdését. Az anyagi fedezet kér- tékmentesek.

M 11
Földadó előzetes ter­
mészetbeni teljesítése

A most megjelent kormányren­
delet szerint az 1947. évre kive­
tett földadó lerovása céljából 
„Adó" felirású vételi jegy ellené­
ben beszolgáltatott búza- rozs és 
árpa mennyiséget a földadó lero­
vása szempontjából 20 százalék­
kal felemelt mennyiségben kell el­
számolni abban az esetben, ha a 
beszolgáltatás a földadó alany 
1946—47. évi beszolgáltatási kö­
telezettségének előirt mértéken fe. 
lül történt és ha a búza, rozs, 
vagy árpamennyiséget az 1947. év 
június hó l5-ig szolgáltatták be.

Azok a gazdák, akik a fenti ked­
vezményre igényt tartanak, nem 
részesülhetnek abban a kamat :éri- 
tésben, amely azoknak jár, akik 
földadójukat határidő előtt egyen, 
litették ki.
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| Illetékmentes a beszol­
gáltat ási bírság elenge­

dése iránti kérelem
A 100.663—1947, XL A. P. M. 

sz. rendelet értelmében a beszol-
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Május 31-ig elkészítik 
a gazdalajstromot

íj

í
tiML

Május 31. napjáig a polgármes­
ter a gazdalajstramot elkészíti és 
elkészítése után 5 napig közszem-

SZABADSÁG
MOZGÓ

MA NINCS ELŐADÁS
Csfit5rt5k5n és pénteken

MAGYAR ALFÖLD
demokratikus napilap

hétfő kivételévellére kifüggeszti A községi elöl­
járóság a gazdalajtsram kifüg­
gesztésének megtörténtét a helyi­
leg szokásos módon közhírré teszi 
és ismételten felhívja a gazdák 
figyelmét, hogy a gazdalajstrom­
ban feltüntetett adatok helyesbí­
tése iránt a kifüggesztéstől számí­
tott 8 napon belül a községi elöl­
járóságnál élőszóban vagy Írás­
ban lehet előterjeszteni.

Megjelenik 
mindennap a kora reggeli órákban. 
Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint. 
Szerkesztőség éa kiadóhivatal: Petőfi, 
utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 
41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám. 

Felelős szerkesztő: Leeraer Pál. 
Felelős kiadó: Tőrük László. 

Nyomta:
Magyar Alföld Nyomdai Kft., Szentes 
Felelős nyomdavezető:

A francia filmgyártás művészete ! 
A gyógyító szerelem filmje 1

E ■

VIRÁG A VIHARBAN
Egy lány megtanul mosolyogni, szeretni és küzdeni.

Főszerepben: MARIE LUISE
:

:

m Rácz Ferenc.

MKP szentesi szervezete május hó 24-éo, szombaton este 8 órai kezdettel a központi székház
nagytermében (Kiss Bálint-utca 11)

összevont aktivaülést tart.
Előadó: Erdei Mihály nemzetgyűlési képviselő és Szőke Mátyás városi titkár. Pontos meg- 
jelenés kötelező. Tagsági könyvét és értesítését mindenki hozza magával. Városi Pártbizottság.; .B
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(A- d.h,á$CíSC
megmozdult az or> 
gozó népe. Aki fcap 
ja, mit jelent hónai 
munka néiküj^^g 
forintos havi^^H 
eltartani, be-^^H 
tatás és 
dáikodni, 

m küszködve
megrázkódíat^^M 
kereskedelmet ^®i 
ti a nép tiltakozását 
kedése ellen. A drá: 
ütegek amúgy is ala 
vonaiájutk további i 
ményezi. Lehet az 
legnagyobb áldozata 
gek újabb megterhel 
átmenetileg is eltűm 
Ma nem az életszíri v 
tése, haue, ii 
napirenden, s 
keretein belül. 
drágaság ellen^^H 
tehát jogos.

— hangzik a kt^®i 
Vannak, akik erre 
felelik: senkit nem i 
nak oáaáliitani a dn 
Ez igaz is. Bünbukm 
szabad odaállít 
drágaság okát és ok« 
nevezni. Mert a dri 
égi hatalmuk idézik 
földi erők, melyekbe 
ről bárki tr,egg>^^ti 
ezek a földi 
emelésében 
bankok, 
zsoldjukba
Árhivatal. Vilá^H 
ve: a
kezükre játszó, 
pártok, újságok, polil 

Ha ez így van — 
sokan — úgy a drága 
fővárosban vannak, 
sek és az őket kíszo 
lók székhelyén, tehá 
elleiü harc fővárosi 
adata. Igaz ez? Nem 
pedig t*bb okból. E 
mert __

OCJz a d

—4
számmal — 
nincs is olyan 
mint a fövárosb^^H 
kok uzsoraügylet^H 
akik ennek kisember 1« 
nak, okai az árak em 
A bankok által követe 
matot valakinek meg 
Az a kisiparos és k 
aki zsebéből kénytel 
kamatot, szövetségre 
jussal és paraszttal a 
kai. Aki viszont 
Htja a fogyasztóks^ 
ja számítást uz^^H
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